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UDRUGA PROFESIONALIH VATROGASACA 

HRVATSKE 
Ksaversk cesta 107; 10 000 ZAGREB 

Telefon 01/4646-398, Internet: http://www.upvh.hr 

Fax: 01/4646-398, E-mail: upvh@zg.t-com.hr 

OIB:15336596736  Žiro račun: HR8323400091100226764 

 

ZAPISNIK  

s VII. izborne Skupštine  

Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske  
 

 

Sedma izborna Skupština Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske je održana dana 

17.06.2025. godine (utorak) u Karlovcu  u prostorijama DVD-a „Hrnetić - Novaki“, Novaki 54a, 

Karlovac s početkom u 11,00 sati. 

 

Sedmu izbornu Skupštinu Udruge PVH otvorio je predsjednik Udruge PVH Goran Franković 

i u uvodnom govoru pozdravio delegate iz podružnica i goste. Predsjednik Udruge PVH 

konstatirao je da je na Skupštini prisutno 25 delegata od mogućih 46 te da imamo kvorum za 

donošenje pravovaljanih odluka. Nakon ovog predložio je dnevni red po kojem bi Skupština radila. 

Kako nije bilo primjedbi i dopuna dnevnog reda, Skupština je jednoglasno izglasala slijedeći 

dnevni red: 

 

1. Otvaranje sedme izborne Skupštine Udruge PVH; 

2. Izbor radnog predsjedništva i predsjednika radnog predsjedništva; 

3. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika; 

4. Izvješće o radu Udruge PVH za 2024. godinu; 

5. Izvještaj o financijskom poslovanju Udruge PVH za 2024. godinu; 

6. Plan rada i financijski plan za 2025. godinu; 

7. Razrješenje dosadašnjih članova Predsjedništva; 

8. Izbor Verifikacijske i Izborne komisije; 

9. Utvrđivanje liste kandidata za Predsjedništvo; 

10. Izvještaj Verifikacijske komisije; 

11. Izbor članova Predsjedništva Udruge PVH; 

12. Izvještaj Izborne komisije; 

13. Razno. 

 

Točka 2. dnevnog reda  

 

Predsjednik Udruge PVH predložio je izbor radnog predsjedništva i to Goran Franković – 

predsjedavajući, Davor Vrabec i Miroslav Bilušić kao članovi radnog Predsjedništva Skupštine. 

Skupština je jednoglasno prihvatila predloženo radno Predsjedništvo Skupštine.    

 

Točka 3. dnevnog reda  

 

Predsjedavajući predložio je Skupštini da se imenuje zapisničar i dva ovjerovitelja. Kao 

zapisničar predložen je Branko Šimara, tajnik i dva ovjerovitelja Dejan Koprek i Tomislav Uher. 

Skupština je jednoglasno usvojila prijedlog i imenovala zapisničara, dva ovjerovitelja. 
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Točka 4. dnevnog reda. 

 

Predsjedavajući Skupštine napomenuo je da je napravljeno izvješće o radu Udruge PVH za 

2024. godinu kako bi se moglo vidjeti što je Udruga radila u protekloj godini. Ovo izvješće se 

nalaze na portalu UPVH i svako ih može pročitati, a isto tako je usvojeno na zadnjoj sjednici 

Predsjedništva UPVH gdje smo dosta raspravljali jer je bila turbulentna zbog usvajanja pravilnika 

koji definiraju plaće profesionalnih vatrogasaca. Nismo sigurni da li su ovi pravilnici imali 

pozitivan ili negativan učinak na naše članove. U svom izlaganju se osvrnuo na smanjenje broja 

članova te smanjenje interesa za članstvo u Udruzi PVH, jer neki su prestali plaćati članarinu koja 

iznosi mizernih 2,65 eura, neki su zaboravili, a neki nemaju interesa jer smo za sad sve što je bilo 

potrebno za rješavanje radno pravnog statusa i ostvareno novim pravilnicima. Na Predsjedništvu 

smo zaključili da će se na ovoj Skupštinu iskristalizirati tko su članovi a tko nisu. Vi koji ste došli 

pokazujete da ima dovoljno članova za normalan rad ove Skupštine, jer oni koji nisu došli, a dobili 

su pozive ne mogu odlučivati na ovoj Skupštini. Dakle Udruga ne određuje delegate za Skupštinu 

te ne odlučuje o članu Predsjedništva to je posao podružnice na razini županije. Volio bih da svaki 

član Predsjedništva iznese svoje mišljenje na cjelokupno izvješće. Što se tiče novih pravilnika 

sudjelovali smo direktno u njihovoj izradi preko tajnika koji nije mogao sve prijedloge preko 

povjerenstva za izradu pravilnika ubaciti u same pravilnike. Iz ovih razloga se tereti tajnika da su 

pravilnici loši a da nije bilo njega ne bi se ti pravilnici niti donijeli u ovakvom obliku kako su 

objavljeni. Na određene nedostatke u pravilnicima smo ukazali na skupu u Bedekovčini i iste 

dostavili HVZ, koji su na tom skupu rekli da su uočili određene nedostatke i da će se isti ispravit. 

Molio bih pojedine članove Predsjedništva da se uključe u raspravu o izvješću. 

Davor Vrabec Udruga je uvijek bila na braniku obrane profesionalnih vatrogasaca što se 

vidi iz prošle godine kada je naš predsjednik stavio sve sindikate na hrpu da bi zajedno kroz 

prosvjed tražili da se plaće profesionalnih vatrogasaca izjednače na razini države a ne da u 

Intervencijskim postrojbama vatrogasci imaju veće plaće za 30 – 40% od vatrogasaca u JVP-

ovima. Što se tiče samog prosvjeda smatram da je bio na krivom mjestu ispred Vlade RH umjesto 

ispred HVZ-a. Vlada RH i Sabor RH su nam dali sve dali su nam novi zakon kojim smo dobili 

središnji državni ured sa državnim tajnikom, dali su nam da si napišemo pravilnike i uredimo 

cjelokupni vatrogasni sustav. Od toga nemamo baš ništa i tko je tu kriv nego HVZ koji još uvijek 

nema glavnog tajnika, sve pomoćnike i zamjenika GVZ. Nije formirana onako kao je predviđeno 

zakonom i unutarnjim ustrojem, a sve ove pravilnike je trebala donijeti u roku od 6 mjeseci, a još 

do danas nemamo sve pravilnike, jer GVZ nema kompletnu službu. Da nije bilo Udruge ne bi imali 

MFS a dosta postrojbi bilo bi pretvoreno u DVD sa profesionalnom jezgrom, a pogotovo što smo 

novim zakonom uredili radno pravni status profesionalnog vatrogasca sa odlaskom u privilegiranu 

mirovinu sa dobrim otpremninama, plaćama i dodacima na plaće. Jedino Udruga je ta koja može 

utjecati na vatrogasnu struku kroz obuke vatrogasaca, nabavke vatrogasne tehnike i reguliranjem 

cjelokupne problematike. 

Dejan Koprek povodom pada interesa za članstvo navodim da udruga ima svoju važnost i u 

slučaju nekih problema u radu postrojbi Udruga je potpora profesionalnih vatrogasaca. Što se tiče 

prethodne godine bila je turbulentna i s dosta pritisaka sa više strana na našeg tajnika koji je radio u 

povjerenstvu te pritiska sindikata pa je u tome bilo različitih prijedloga na e-savjetovanje. Udruga 

bi trebala nastaviti s radom ona oma svoju ulogu i značaj u vatrogastvu samo je problem kako to 

mladim ljudima objasniti i približit. Mi nemamo niti jednu drugu udrugu koja bi štitila interese 

profesionalnih vatrogasaca. Što se tiče plaća one su sad riješene nekom 30% nekom 40% više i to 

je zasluga Udruge tako da su vatrogasci trenutno zadovoljni. Slijedi nam problematika MFS koji se 

iz godine u godinu smanjuju tako da već sada ima postrojbi koje ne mogu isplatit plaće prema 

novim pravilnicima što bi svakako trebao biti slijedeći posao Udruge, da se angažira na definiranju 

MFS koji osiguravaju plaće kakve su propisane. Da li nas sadašnji propisi štite od samovolje 
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pojedinih gradskih i općinskih čelnika, te bi tu Udruga u obrani stečenih prava vatrogasnih 

postrojbi trebala imati svoju ulogu. 

Tomislav Uher  Podržava rad Udruge ali svakako se treba poradit na povećanju članstva jer 

im treba jasno objasniti rad Udruge i njeno učešće u cjelokupnom zakonodavstvu koje se donijelo 

jer mišljenje svih je da je to sve napravio sindikat što nije točno. Dakle treba više prezentirati rad 

Udruge i njen doprinos na radno pravni status profesionalnih vatrogasaca. 

Mladen Kanižaj napominje da nije problem s nama koji smo ovdje mi imamo svoje članstvo 

nego je problem u onima koji nisu ovdje. Smatra da svaki član Predsjedništva treba porazgovarati 

sa svakim vatrogascem u postrojbi i objasnit mu što radi Udruga, koliko je ona napravila za 

profesionalnog vatrogasca i što to njemu donosi. Kod nas je rad sindikata dobar i nema nikakvih 

razilaženja ili sukoba između sindikata i Udruge jer oboje radimo na poboljšanje status 

profesionalnog vatrogasca. Smatra da bi trebali obilazit teren po koordinacijama koje su definirani 

zakonom te na taj način objediniti više postrojbi na jednom mjestu. Uspjeli smo sve naše prijedloge 

koje smo imali na objavljene pravilnike preko Udruge unijeti u pravilnike koji se mijenjaju i u 

tome moramo biti zadovoljni. Što se tiče nabavke vatrogasne tehnike i vozila Udruga bi se trebala 

založit da se ne nabavlja zastarjela vozila i oprema koja odgovaraju novim propisima.  

Miroslav Bilušić smatra da vatrogastvo nema svoj jasan kontinuitet rada u pravnom smislu 

pa se onda sve radi na brzinu te se donose pravilnici preko noći koji imaju svoje nedostatke pa se 

onda popravljaju što je u redu jer nije moguće sve odjednom sagledati i urediti a pogotovo u našem 

vatrogastvu. Naši ljudi očekuju nekakve promjene a vatrogastvo kaska sa promjenama jer prije 5 

godina smo dobili svoje državno tijelo koje još do sad nije izradilo sve potrebne propise. Čestim 

promjenama sustava vatrogastva malo u MUP-u, malo u DUZS, pa sad samostalno državno tijelo 

koje je preuzelo HVZ dok je bila organizirana kao udruga, i u tom lutanju ima loših rješenja. Neke 

zemlje imaju decentralizirani sustav neke centralizirani sustav, a mi lotamo od jednog ka drugom i 

naravno da u takom lutanju ljudi su nezadovoljni jer se neke problemi zbog administracije se ne 

mogu riješit a oni očekuju da se brzo rješavaju. Mišljenja sam da se Udruga i sindikati ne trebaju 

međusobno svađati oni trebaju zajedno radit na dobrobit samog profesionalnog vatrogasca, sindikat 

rješavati materijalna prava a Udruga strukovna pitanja te zajedno bi se dobilo najbolje rješenje. 

Kod nas se dogodio odljev članstva negdje oko 20%, pa ćemo pokušati poradit na povećanju 

članova a neki se neće niti odjavit jer je to članarina gotovo simbolična 2,65 eura pa ima više 

procedure da se odjavi nego da nastavi plaćat članarinu. Na kraju smatra da Udruga treba postojati 

i da treba radit na vatrogasnoj operativi sa seminarima i drugim strukovnim skupovima, ne vidim 

razloga da se kritizira rad tajnika i predsjednika jer kad treba nešto radit nema nikog a kad se nešto 

napravi onda svi kritiziraju, što je najlakše. 

Dalibor Hrunka kod nas su u obje postrojbe članovi Udruge 80% i preko grupa ih sve 

informiramo o radu Udruge. Misli da bi ljudima na terenu trebalo objasniti što je cilj i rad Udruge, 

jer ima mlađih koji su zainteresirani za članstvu. Mi nemamo neku vertikalu kojom bi rješavali 

naše probleme u postrojbama, jer kad dođemo do GVZ-a on kaže nisam ja nego lokalna 

samouprava a oni nas šalju u HVZ da nam riješi naše probleme. Zato moramo imati strukovnu 

organizaciju koja će štititi naše interese i na lokalnoj razini i na državnoj. Ljudi su zadovoljni sa 

plaćama i ne misle na ništa dalje a problem je sa MFS koji su sve manji a JLS ne mogu tu razliku 

financirati. Smatra da Udruga treba biti jer ima još puno toga što bi trebalo u vatrogastvu napraviti.                 

Sebastijan Cikač smatra da bi članovi predsjedništva a i njihovi zamjenici malo više poradi 

na terenu oko prezentacije rada Udruge da se naprave neke teme koje bi se kroz Udrugu obrađivale 

a koje su interesantne za vatrogasce. Kod izrade ovih pravilnika i uredbe bolje prošli u očima 

vatrogasaca oni koji su samo galamili nego oni koji su te pravilnike napisali i utvrdili sva prava 

profesionalnih vatrogasaca a u kojem je aktivno sudjelovala Udruge. Sindikalni povjerenici su se 

povezali i vršili pritisak na vlast dok su članovi radne skupine radili i usklađivali pojedine zahtjeve 

kako bi dobili najbolje rješenje. Smatra da se mora s ljudima razgovarati te im prezentirati sve što 

je Udruga napravila. Udruga se treba više nametnuti svojim prijedlozima za poboljšanje statusa 
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profesionalnog vatrogasca. Smatra da Udruga treba postojati da je to jedina institucija koja se bavi 

vatrogasnom strukom a za povećanje članstva treba se više radit na terenu. 

Zdenko Brandejs napominje da je član od početka Udruge, a osnovali smo je zbog 

probitačnosti profesionalnog vatrogasca jer smo došli 2002. godine pred kolaps jer nismo imali 

MFS a sredstva iz proračuna su se svake godine smanjivala za 25%. Žao mi je što puno naših 

članova koji su bili osnivači više nisu članovi i izgubili su volju za rad u Udruzi. Nezadovoljan sam 

s komunikacijom između tajnika i članova predsjedništva u pogledu donošenja novih pravilnika. 

Na e-savjetovanju je pravilnik o zvanjima gdje su jedna zvanja a donese se pravilnik gdje su druga 

zvanja pa ostanemo zatečeni sa takvim postupkom. Onda postaje problem sa 4.1 ili 4.2. koji je 

nastao objavom pravilnika i prevođenjem zvanja, pa očito da ne funkcionira komunikacija između 

predsjednika, tajnika i HVZ-a. Ako želimo raspravljati o nekom pravilniku onda mi to trebamo  

kao članovi Predsjedništva raspravljati na terenu, dobijemo pravilnike koji su neprimjenjivi u 

vatrogasnim postrojbama. Trebamo poboljšati komunikaciju između nas članova predsjedništva i 

predsjednika odnosno tajnika kako se ne bi donosili pravilnici koji su neprimjenjivi. Nema izvješća 

za 2023. godinu i nije održana izvještajna Skupština u 2024. godini. Komunikacija između 

donošenja pravilnika i objave na e-savjetovanju nije dobra a kad se pravilnik objavi onda vidimo 

da ima propusta koje opet treba popravljati. Iza svih ovih pravilnika stoji udruga i oni donesu neka 

prava vatrogascima pa nam to sindikat pokupi kao svoju zaslugu što nije točno. Smatra također da 

u budućnosti članovi Predsjedništva trebaju znati koji se pravilnici donose da im se treba ustupiti 

radni materijali kako bi mogli dati svoj doprinos kod njihove izrade. Smatra da se članstvo gubi 

zbog loše komunikacije i neinformiranosti što radi Udruga jer prema dosad objavljenim 

pravilnicima u svima je Udruga imala svoj doprinos samo to na terenu nitko ne prikazuje tako. 

Podržavam rad Udruge ali nismo do sad baš sve dobro radili u Predsjedništvu i na Skupštinama jer 

smo na taj način izgubili dosta članova.   

Marijan Supan kod nas u JVP Daruvar je 87% članova u Udruzi i mi imamo otvorene 

razgovore sa zapovjednikom i njegovog zamjenika. Naš je prijedlog da oni koji su došli naknadno 

nemaju oznaku pripadnosti Udruzi, pa bi na tome trebalo poradit u narednom razdoblju. Isto tako 

mi koji vodimo vatrogasne intervencije vatrogasci s posebnim ovlastima i odgovornostima 

nemamo nikakav dokument kojim bi mogli dokazati svoj identitet pred ostalim službama kad smo 

na vatrogasnoj intervenciji, jer te ostali ne doživljavaju ozbiljno pa bi Udruga trebala poduzeti da 

se ovaj problem riješi izdavanje službene iskaznice sa ovlastima na vatrogasnoj intervenciji.   

 

 Više se nitko nije javio za diskusiju po ovoj točki dnevnog reda te je Predsjedavajući dao na 

glasovanje predloženo Izvješće o radu za 2024. godinu. Predloženo izvješće je usvojeno 

jednoglasno.          

 

Točka 5. dnevnog reda 

 

Predsjedavajući napominje da je financijsko izvješće za 2024. godina bilo na raspravi na 

sjednici predsjedništva te ga je ono usvojilo a isto je dostavljeno uz poziv i za ovu Izbornu 

Skupštinu te je objavljeno na www stranicama Udruge, pa je svatko mogao na njega dati 

primjedbe. Financijsko izvješće je onako kakvi su nam prihodi od članarine koji pokrivaju za sad 

oko 50% ukupnih troškova. Planirana i ostvarena sredstva su u balansu, ali prihodovna strana je 

manja od rashodovane strane. Od ostalih troškova trebali bi u narednoj godini financirati iskaznicu 

i značku tako da se ne troše novci uzaludno. Ako se ovakvo stanje nastavi za par godina će se 

udruga svesti na čistu formalnost bez angažiranja tajnika. Ukratko za sad smo u pozitivi jedino što 

zbog smanjenog priliva financijskih sredstava  od članarine koristimo zadržana sredstva iz 

prethodnih godina. Ovako financijsko izvješće dajem na raspravu.  Predsjedavajući je financijsko 

izvješće dao na razmatranje, kako nije bilo primjedbi, dao je na glasovanje, te je financijsko 

izvješće jednoglasno prihvaćeno.    
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 Točka 6. dnevnog reda 

 

Predsjedavajući kroz raspravu sam o izvješću sam se dotakao i plana rada pa ga ovdje neću 

posebno obrazlagati, a uz plan rada ide i financijski plan koji vam je dostavljen s pozivom i nalazi 

se objavljen na www stranicama Udruge a na sjednici Predsjedništva smo ga i usvojili. Plan rada 

ovakav kakav je predložen je usvojen na zadnjoj sjednici Predsjedništva te sve što smatrate da bi 

trebalo napraviti u narednom periodu. U narednom razdoblju trebamo napraviti izmjene i dopune 

Statuta Udruge PVH u dijelu imenovanja izaslanika koji imaju status zamjenika člana 

predsjedništva. Predlažem da se ovo raspravi na sjednici Predsjedništva i da se onda sazove 

Skupština na kojoj bi se raspravilo o prijedlogu izmjena i dopuna Statuta.  

 

Dejan Koprek smatra da bi se to trebalo najprije raspraviti na Predsjedništvu pa da se onda 

to predloži za Skupštinu UPVH, pa smatra da sad ne bi bilo dobro da se ovaj prijedlog usvaja za 

promjenu statuta jer treba prvo razmisliti kakvu organizaciju napraviti da se poveća članstvo.  

 

Predsjedavajući predlaže da se usvoji Plan rada za 2025. godinu zajedno sa financijskim 

planom koji će se prema potrebama na predsjedništvu korigirat. Na pitanje tko je za usvajanje 

predloženog Plana rada i financijskog plana rada, svi delegati su dizanjem ruke potvrdili usvajanje 

ova dva dokumenta, nije bilo suzdržani a niti protiv.   

                      

Točka 7. dnevnog reda 

 

Prijedlog Predsjedavajućeg Skupštine je da se razriješe dužnosti dosadašnji članovi 

predsjedništvo Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske. Skupština je jednoglasno dizanjem 

ruku usvojila prijedlog o razrješenju dosadašnjih članova predsjedništva te je konstatirano da su 

ovim svi dosadašnji članovi predsjedništva razriješeni dužnosti.  

    

Točka 8. dnevnog reda 

 

Predsjedavajući je predložio da se za izbere novih članova Predsjedništva izbere 

Verifikacijska i Izborna komisija koja ima zadatak utvrdit potreban kvorum za održavanje izbora 

članova predsjedništva te utvrdit predloženu listu članova predsjedništva i njihovih zamjenika. 

Predlaže da osobe za članove Verifikacijske komisije budu predsjednik Dalibor Hrunka i članovi 

Sebastijan Cikač i Mladen Kanižaj a za članove Izborne komisije predlaže slijedeće osobe 

predsjednik Mladen Žilić i članovi Zdenko Brandejs i Ratko Mušica. Skupština je jednoglasno 

usvojila prijedlog članova izborne i verifikacijske komisije. 

   

Točka 9. dnevnog reda 

 

Predsjednik izborne komisije Mladen Žilić nakon utvrđivanja liste kandidata za člana 

predsjedništva i njegovog zamjenika po županijama je pročitao listu kandidata za člana 

predsjedništva i njegovog zamjenika po županijama. Na listu kandidata nitko od delegata 

Skupštine nije dao primjedbe niti je predložio novog kandidata.  

 

Točka 10. dnevnog reda 

 

Predsjednik verifikacijske komisiji Dalibor Hrunka je izvijestio Skupštinu UPVH da je na 

njoj nazočno 25 delegata od mogućih 46 delegata. Verifikacijska komisija konstatirala je da je na 

VII. izbornoj Skupštini UPVH nazočna natpolovična većina od ukupnog broja delegata i da 

Skupština može donositi pravovaljane odluke.  
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Točka 11. dnevnog reda 

 

Predsjedavajući je pozvao članove izborne Skupštine Udruge profesionalnih vatrogasaca 

Hrvatske da glasanjem potvrde predložene članove predsjedništva i njihove zamjenike sukladno 

popisu kojeg je predsjednik izborne komisije pročitao. 

 

Točka 12. dnevnog reda 

 

Predsjednika izborne komisije Mladen Žilić pročitao je rezultate za izbor članova 

predsjedništva i njihove zamjenike. Za članove predsjedništva i njihove zamjenike izabrani su 

slijedeći: 

 

1. Županija bjelovarsko – bilogorska: 

1. Dejan Koprek član;  

2. Zdenko Brandejs zamjenik člana.  

2. Županija dubrovačko – neretvanska: 

1. Zdravki Kovačić član;  

2. Maro Rilković zamjenik člana.  

3. Županija karlovačka 

1. Goran Franković član; 

2. Mladen Žilić zamjenik člana.      

4. Županija koprivničko - križevačka 

1. Jasmina Jakupec član; 

2. Alen Škuda zamjenik člana. 

5. Županija krapinsko - zagorska 

1. Ivan Odak član;  

2. Ratko Mušica zamjenik člana.  

6. Županija međimurska  

1. Mladen Kanižaj član;  

2. Leon Krištofić zamjenik člana;  

7. Županija požeško - slavonska 

1. Dalibor Hrunka član;  

2. Tomislav Cerovac zamjenik člana.  

8. Županija šibensko - kninska 

1. Miroslav Bilušić član; 

2. __________________zamjenik člana; 

9. Županija varaždinska 

1. Rogina Mario član;  

2. Sebastijan Cikač zamjenik člana.  

10. Županija virovitičko – podravska 

1. Tomislav Uher član;  

2. _________________ zamjenik člana.  

 

Županija šibensko – kninska i virovitičko – podravska će naknadno dostaviti zamjenike  

člana predsjedništva Udruge profesionalnih vatrogasaca Hrvatske.   

 

Točka 13. Razno 

Pod razno nije bilo nikakvih zahtjeva za raspravi. 
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